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NASTEJ PRIPOMOCKE ZA MERJENJE MASE.

« ODGOVOR PREVERIS NA NASLEDNJI STRANI.



PRIPOMOCKI| ZA MERJENJE:

Ute2no tehinico uporabliajo na trinicl

Z gospodinjsko tehtnico tehtamo Q
maso Jivil g
Tovorno tehtnico uporabiiajo za tehtange Veliko gospodinjstev uporablja

tovornakov § tovorom. digitalne tehtnice. Tudi trgovke
W oo

Z osebno tehtnico tehtamo
maso ljudi,




Katere merske enote za maso poznas?

t kg dag g



Kilogram

KE



ODGOVORI NA VPRASANJA:

ko kg imas ti?

* Ko
ko kg imajo tvoji starsi?

* Ko

* Koliko priblizno kg ima dojencek,
ko se rodi? N

* 1z 1 kg moke naredimo hlebec.




ZAPIS Z DECIMALNIM STEVILOM

e POSKUSI SE TI:

Pol kilograma lahko zapisemo tudi 0,5 kg. 3 kg In poI = kg
5 kg in pol = kg

1 kg in pol=1,5kg

2 kg in pol=2,5kg i"kﬂj 2 . f;ﬁ f;'j —
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RESITVE:

Pol kilograma lahko zapisemo tudi 0,5 kg. « POSKUS| §E I

3 kg in pol = 3,5 kg
1 kginpol=1,5kg ]
2 kg in pol = 2,5 kg @ = _ fra] m - 5kgin pol=5,5kg

qoo00d0noon )




dekagram

dag



ODGOVORI NA VPRASANJA: \;

 Koliko dag salame si kupil za
pico?

* Koliko dag kave je kupila mama?

 Koliko dag moke gre v piskote?

°1 dag tehtajo.

= 2 bonbona/ 1 zavitek pezz

= nekaj rezin salame




ZAPIS Z DECIMALNIM STEVILOM

2 kg 50 dag = 2,5 kg
250 dag =2,5 kg
350 dag = 3,5 kg

/,

MOKA

Zkg

POSKUSI SE TlI:

e 4kg50dag=__ dag
* 7 kg 50 dag= dag

e 605G dag = kg (6 x 100 dag + 50 dag)

4 5 ‘ ——f * 850dag=___ kg




RESITVE:

POSKUSI SE TI:
2 kg 50dag =2,5 kg
250 dag = 2,5 kg * 4 kg 50 dag = 450 dag
350 dag =3,5 kg « 7 kg 50 dag= 750 dag

* 650dag = 6,5 kg (6 x 100 dag + 50 dag)
850 dag= 8,5 kg

MOKA
7 kg




gram



ODGOVORI NA VPRASANJA:

ko g tehta zlat prstan? >
ko g tehta tableta / Zebelj? @ .

ko g soli/popra potrebujes?

* Ko
* Ko
* Ko

Priblizno 1 g tehtajo.
e SCepec soli
* majhen kovanec

* Prstan

e Zebelj —




Viasa enega Zeblja je 1 gram. Na tehtnici je 10 Zebljev. Njihova masa je 10 g ali
| dag.

1dag=10g




ZAPIS Z DECIMALNIM STEVILOM

2 dag 5 g = 2,5 dag POSKUSI SE T

25g=2,5dag

359 =3,5dag 4 dag5g = dag
65g=__  dag

1,5dag=15¢g 85g=___ dag

2,5dag=25¢g
3,5dag= g(8x10g+5g)

8,5 dag= g



RESITVE:

2dag 59 =25dag
259=25dag
35g=3,5dag

1,5dag=15¢g
25dag=25¢g

POSKUSI SE TI:

4 dag5g=4,5dag
65 g=16,5dag
95g=9,5dag

3,5dag=35g(3x10g+5g)
8,5dag= 85¢g



PREBER]I IN RESI USTNO!

1 kg = 100 dag

e 2 kg =200 dag
e5kg=__  dag
e 60 kg=
U
Pravilo: 2 kg =2 x 100 dag = 200 dag
33 kg =33 x 100 dag = 3300 dag

dag

M Mnozenje z desetiskimi stevili:
SPOMNI SE: Py

4 x 100 = 400
DODAMO NICLE




RESITVE:

e 2 kg =200 dag
5 kg = 500 dag
* 60 kg= 6000 dag

Pravilo: 2 kg = 2 x - dag = 200 dag
33 kg = 34 x 100 dag = 3400 dag

M Mnozenje z desetiskimi stevili:

4 x 100 = 400
DODAMO NICLE




PREBER! IN RESI USTNO!

2 kg=2000¢g

*Skg= g

* 6 kg= g
XS

PraviIo:Zkg=2x-g=ZOOOg

Mnozenje z desetiskimi Stevili:
M 4x10=40
SPOMNI SE: i
4 x 1000 = 4000

DODAMO NICLE



RESITVE!

* 2kg=2000¢g
* 5kg= 5000¢g
* 6 kg=6000g

Pravilo: 2 kg = 2 x - g =2 000 dag

Mnozenje z desetiskimi Stevili:
M 4x10=40
SPOMNI SE: i
4 x 1000 = 4000

DODAMO NICLE



tona



ODGOVORI NA VPRASANJA:

* Koliko ton ima avto?
* Koliko t ima tovornjak

Priblizno 1 tono ima:

= mocan bik

= avto
= tovor



PREBER! IN RESI USTNO!

1t=1000 kg

RESI:

2t= kg
5t= kg
/t= kg

Seveda, ce vsaka skatla

1000 kg =1t

1t= 1000 kg

riza tehta 1 kq. Pripeljali so jih 1000. 1000 kg pa je 1 tona.



RESITVE]!

1t=1000 kg

RESI:

2 t=2000 kg
5t= 5000 kg
7/ t=7000 kg




KAR TI SE NE GRE, PONOVI!!!



